新江省税企<u>座</u>谈会

4月3日,浙江省国税局、地税局在杭州联合举办"优化税收营商环境助力经济高质量发展"税企座谈会,邀请包括集团董事局主席胡成中在内的10家企业代表参加。会议由省地税局常务副局长劳晓峰主持,省国税局党组书记、局长龙岳辉等出席会议。

座谈会上, 胡成中和与会代表畅所欲言, 共商税收助力企业发展良策。他首先介绍了德力西依法纳税的情况, 并对全省税务系统大力支持与帮助德力西表示感谢。他表示, 税务部门推出了许多简政放权、放管结合、便民利民的好政策、好措施, 切切实实让企业感受到了营商环境不断优化, 为企业发展增添

了动力。同时,他希望税务部门能根据 不同行业、不同企业的困难特点,推出 更有针对性的减税措施,为传统制造业 转型升级减轻税务负担。

在听取企业家代表发言后,龙岳辉表示,税务部门在优化营商环境方面责无旁贷、大有可为,税务部门一定在简政放权、优化服务、落实政策等方面持续发力,推进我省税收营商环境的不断优化,为企业高质量发展提供更大的支持、更好的服务,使企业享受政策更有"实感"、接受服务更有"悦感",与税务部门打交道的过程更加省心、舒心、顺心。(文鲍庆辉)